

因电信网络诈骗案件高发

我市挂牌整治 20 个乡镇办事处

□记者 侯国防

本报讯 记者昨日获悉,为深入贯彻落实全市打击治理电信网络新型违法犯罪工作联席会议暨“迅雷”行动动员部署会精神,4月6日,周口市打击治理电信网络新型违法犯罪工作市联席会议决定对淮阳区城关镇等20个电诈案件持续高发乡镇、办事处进行

挂牌整治,为期一个月。

据了解,此次被挂牌整治的20个电诈案件高发乡镇、办事处有:淮阳区城关镇,沈丘县槐店回族镇,太康县毛庄镇、老家镇、马头镇,郸城县胡集乡、汲冢镇、秋渠乡、宜路镇,鹿邑县玄武镇,川汇区七一路办事处、荷花路办事处、陈州街道办事处、小桥办事处,经开区太昊路办事处,鹿邑县卫真办事处。

处,项城市水寨办事处,扶沟县桐丘街道办事处,示范区文昌办事处,郸城县西城区办事处。

市打击治理电信网络新型违法犯罪工作市联席会议要求,挂牌整治单位要务必高度重视,化压力为动力,立即组织专题研究,深入剖析问题原因,较真碰硬整改,充分发挥联席会议作用,夯实地方党委政府主体责任,迅

速有效开展宣传防控,落实精准预警劝阻机制,抓细抓实各项工作,全力压发案、减损失,切实改变被动局面。

另据了解,挂牌整治期间,市联席会议将适时督办督导,跟踪问效。4月6日至5月6日一个月整治期满后,对电诈案件仍持续高发、没有退出全市前20名的乡镇、办事处,将提请市委政法委将其列为重点整治地区。③7

“问”民所需

太康交巡警变“堵点”为亮点



交警护送引导学生过马路

□记者 马治卫 通讯员 张磊落 文/图

本报讯 校园周边不能成乱点,接送学生不能成堵点。政法机关教育整顿活动开展以来,太康县公安局党委聚焦群众所需所盼,把教育整顿的效果体现在“我为群众办实事”上,把警力投到群众最需要的地方,变“揪心”为“安心”,化“堵心”为“顺心”。

太康县二高、一高附中、华夏中学、二实小等学校,或位居交通要道,或在老居民区,且在校学生多,校园周边安全成为师生和家长最关心的问题,学生上学放学时段的交通拥堵问题也成为家长的堵心事。

太康交警大队和巡特警大队主动担责,积极认领工作,固定专门人员,全力解决校园安全问题。交警大队以城市中队为主力,组织两组民警,每天早上、中午、下午3次按

时到岗,在一高附中和二实小门口,引导学生有序进校门,疏导家长和过路车辆。巡特警大队组织3个巡逻小组,每天晚上准时到二高、华夏中学和一高附中巡逻。警灯闪亮在校园门口,照亮学生们回家的路。

护学岗设置以来,太康县4个校园重点区域和时间段均实现了交通事故零发案、治安刑事案件零发案。准时上岗的警察让师生们放心,闪闪的警灯让家长安心,风雨中的“藏蓝”成为群众眼中最靓丽的风景。②8

我为群众办实事

许昌报人来周考察交流报业融合发展

□见习记者 邱一帆

本报讯 4月7日上午,许昌日报社传媒研究室主任任会超等一行人来到周口报业传媒集团考察交流,共同探讨报业融合发展之路。

在周口报业传媒集团总编辑顾玉杰,副总编辑、副总经理王伟宏的带领下,许昌日报社一行人先后参观了周口报业传媒集团全媒体指挥大厅、融媒体中心、演播大厅、报业书画院、网红直播基地等,就周口报业传媒集团的媒体融合情况、周道客户端建设推广运营情况、直播电商发展情况等进行深入交流。

参观结束后,周口报业传媒集团相关负责人与许昌日报社一行人进行座谈。顾玉杰详细介绍了集团在办好报纸的同时,积极适

应媒体融合发展潮流,旗下已建成包括周口日报官方微信、周口晚报官方微信、官方微博、官方抖音、周道客户端、中华龙都网等在内的全媒体传播矩阵。

座谈会上,双方就“如何扩大媒体传播力、影响力和盈利能力”这一话题进行了深入交流,希望创新媒体传播手段、表达方式,取长补短,相互借鉴,共同推进两市主流媒体转型升级。此外,双方还就传统媒体与新媒体融合发展的路径、报社内机构合理调整等进行讨论交流,相关部门就业务具体问题进行了对口交流互动。

座谈会结束后,许昌日报社相关负责人表示:“同为省内地市报,周口日报社为我们提供了报社改革转型升级的新思路,真是很有收获,不虚此行!”

商水以“花”为媒 举办农特产品展销会

时间:4月10日至17日

地点:沙河商水段渠首至葫芦湾之间的油菜花海

□记者 付永奇 文/图

本报讯 4月7日上午,记者从商水县举行的新闻发布会上获悉,商水县首届金色花田乐游汇暨农特产品展销会将于4月10日至17日在沙河商水段渠首至葫芦湾之间的油菜花海中举行。

去年以来,商水县为落实市委、市政府打造沙颍河流域水上游览项目要求,深度挖掘沙河沿线厚重文化底蕴与生态观光资源,在邓城、张庄等乡镇的沙河岸边,连片种植6000多亩多彩油菜花,打造周口近郊休闲旅游圈,助推乡村旅游业快速发展。目前,连片种植的油菜花开始怒放,大地一片金黄,随着河滩地势的高低起伏,像金色的波浪一样荡漾在天地之间,吸引了大批游客前来观赏。

人间最美四月天。经过几个月的紧张筹备,商水县决定以“花”为媒,举办商水县首届金色花田乐游汇暨农特产品展销会。主题活动包括花田游、花田留影、花田打卡三大板块,围绕主题活动还将举办8场系列活动。包括:4月10日的农特产品展销及首日封

发行仪式;4月11日的以全方位展示商水美食风味的厨王争霸赛;4月12日的抖音短视频大赛,现场拍摄、现场制作、现场评比;4月13日的魅力商水摄影展暨金色花海摄影采风活动;4月14日的以展示商水文化底蕴的非遗展演;4月15日的群众广场舞大赛;4月16日的以展现东方艺术之美的汉服秀、旗袍秀及古筝表演;4月17日的“学百年党史,悟长征精神”健步走活动。

商水县委宣传部相关人表示,目前金色花田乐游汇各项准备工作万事俱备,最美“小婺源”静待八方客人到来。

据介绍,为维护旅游交通秩序,保证游客安全,商水县将在活动期间对邓城以东10多公里的观光堤岸道路实行交通管制,禁止私家车辆、旅游车辆驶上河堤。届时,游客可乘坐主办方提供的15辆时尚观光小火车在河堤上游玩,也可乘坐主办方提供的游船进行水上观光游览。

此次活动由商水县人民政府主办,河南建业集团、商水县阳城文化旅游发展有限公司承办,中共商水县委宣传部等单位协办。③7



游客在油菜花海中畅游